

发布 | FA BU

买卖二手房须做权籍调查

仅有房产证没有土地证的居民需要注意了,今后买卖二手房进行不动产登记之前,还有一个程序需要履行——不动产权籍调查申报,这是昨日市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥不动产登记中心获悉的。究竟什么是不动产权籍调查?权籍调查是指以宗地、宗海为单位,查清宗地、宗海及其房屋、林木等定着物组成的不动产单元状况,包括宗地信息、宗海信息、房屋(建、构筑物)信息、森林和林木信息等。 ■ 记者 任金如

建设 | JIAN SHE

合肥至新沂高铁  
勘察设计招标启动

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者6月12日从省发改委获悉:日前,铁路总公司挂网开展合肥至新沂高铁勘察设计招标,标志着国家正式启动该项目建设。

根据前期方案研究,合肥至新沂高铁起自合安高铁新合肥西站,经定远、明光、五河、泗县、泗洪、宿迁,至新沂接入在建徐连高铁新沂南站,并与拟建的京沪高铁二通道联通,线路全长343.5公里,速度目标值350公里/小时。

据悉,合肥至新沂高铁在新沂接入在建徐连客运专线新沂南站,至连云港接在建的青连铁路延伸至青岛。目前,合肥前往青岛虽然已开行动车,但需要经过济南,最快也要5个多小时。而这条高铁修好后,合肥到青岛之间将几乎呈直线距离,列车运行时间也将缩短至3个小时左右。同时,合肥前往日照,也将结束不通火车的历史,行程耗时大约在2.5个小时左右。

■ 付佳佳 记者 祝亮



图说  
TU SHUO

6月12日,出口沙特的600台安凯A9高端客车在江苏连云港发车。安凯汽车围绕“一带一路”深耕海外市场,今年4月与沙特最大的运输公司——哈菲尔运输公司签署600台A9豪华客车销售合同,总价4842万美元。 ■ 安轩

# 合肥市第三批 社会车辆“油改气”启动

6月20日开始报名,计划开放社会车辆5000辆

星报讯(晋传银 记者 祝亮)日前,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从“气化合肥”推进工作领导小组办公室获悉:合肥市城乡建委、质监局、公安局交警支队、交通运管处和残疾人联合会联合启动了合肥市第三批社会车辆“油改气”。前两批“油改气”分别是2013年和2015年,共有1万辆社会车辆进行了“油改气”,加上公交、出租车,该市现有燃气车辆2.8万辆。

第三批车辆“油改气”计划开放社会车辆5000辆,驾校教练车1000辆,残疾人代步车100辆,以及网约出租车。为确保有序开放车辆“油改气”工作,此次“油改气”将分为三个批次进行。首批次开放5000辆社会车辆,从6月20日开始报名、登记,到30日截止,公开报名,只要打开合肥市公安局交警支队网,点击汽车“油改气”,正确填写并确认即可;7月15日前甄别、确认车辆信息,7月28日摇号并信息公开发布;中签情况从合肥市公安局交警支队网汽车“油改气”查询,中签证明

从该网下载,并持中签证明自7月29日后到合肥市质监局认证的有资质单位改装,改装后,并按程序要求到相关部门进行登记、报备,实施监管;年底前结束此项工作,第二、三批次在下半年适时启动。

合肥市第三批“油改气”,涉及到的部门都作了具体的分工,它们是合肥市交通运输管理处负责驾校教练车的登记、确认,网约车凭运营许可证,到质监部门认证的有资质单位改装后再去质监、车辆管理部门办理相应手续;合肥市残疾人联合会负责残疾人代步车辆的登记、确认,到质监部门认证的有资质单位改装后再去质监、车辆管理部门办理相应手续;合肥市公安局交警支队负责“油改气”车辆的条件设定、网上报名、确认和摇号,以及改装后的车辆管理工作;合肥市质监局负责“油改气”车辆的改装监督、抽检和指导县(市)区市场监管部门对气瓶使用登记核准及核发许可证;合肥市气化合肥推进工作领导小组办公室负责“油改气”车辆的协调工作。四县一市参照执行。

提醒 | TI XING

本周五  
去围观各类精品观赏鱼

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市举行的新闻发布会上获悉,2017中国国际现代渔业暨渔业科技博览会将于6月16日至18日在合肥滨湖会展中心盛大开幕,市民不仅可以试吃到各类海鲜刺身、水产休闲食品、各地特色水产品等,还能围观各类精品观赏鱼等。据介绍,此次博览会设立了渔业科技展、现代水产食品展和渔文化展三大展区,总展览面积达3万平方米,设置近1500个展位,参展商近400多家。 ■ 记者 沈娟娟

服务 | FU WU

高速公路新增6处测速点

记者从省公安厅交警总队了解到,我省高速公路新增公安交通管理单点雷达测速设备6处,于6月12日正式启用。新增测速点分别是,四处测速、图像记录点:G3京台高速759km+400m上行线;G3京台高速759km+400m下行线;G3京台高速835km+500m上行线;G3京台高速835km+500m下行线。两处测速记录点:S01溧黄高速174km+700m下行线;S01溧黄高速107km+800m上行线。 ■ 安轩

关注 | GUAN ZHU

九华山候选世界地质公园

6月12日,国土资源部递补九华山地质公园公示结束。九华山作为2018年度中国向教科文组织报送的世界地质公园申报单位,参加联合国教科文组织世界地质公园专家审查评定。记者了解到,目前国内有35家地质公园正式被列入教科文组织世界地质公园网络名录。 ■ 安轩

## 星空传媒持续领跑17年 为网民服务全面升级

2017年全国楼市调控不断,迈入“限购、限贷、限价、限售、限商”前所未有的“五限”时代。在如此复杂市场变化面前,星空传媒控股旗下PC、3G、星房惠、左邻右里以及自媒体集群五大内容矩阵齐发,打造房地产精准营销新平台,电商收入再创新高,在业界持续领跑。

专注精准服务 创新开拓未来

星空传媒控股集合全集团优质资源,汇集房网、安房网、星空地产网等40多个站点,即时同步收发,辐射范围遍及全国,同时充分发挥独创自有产品优势,星房惠APP、左邻右里APP以及PC平台、微信平台,集成呼叫call客团队助力,线下通过精准拓

客、品牌宣传、渠道拓展、看房团360度无死角全覆盖,为万千网友实现了置业梦想。

星空传媒控股集团自成立伊始,便以创新求变的思想融入到企业发展的战略中,逐步将住宅、公寓、商铺、别墅、私有车位等全面纳入房地产电子营销领域,并契合时代发展,研究开发出左邻右里、星空财富等新产品新服务,用实际行动标杆了房地产电商平台的新高度新思维。

实力铸就辉煌 平台成就佳绩

2017年伊始,全国楼市逐渐进入“五限”时代。虽然市场变化莫测,但星空传媒依旧取得了傲人佳绩。2017年第一季度,集团PC端总访问量达3083万次,日均达34.26万

次,其中房网访问量1926万次;星房惠等3G平台,总访问量1305万次,日均访问量14.5万次,房网访问量437.6万次。另外集团微信公众号集群关注用户超过293万。

2017年第一季度,集团电商全国总成交额达33亿元,其中合肥电商总成交1470套,累计成交金额22亿元;安房网总成交1367套,累计成交金额11亿元。据星空地产研究院监测数据显示,合肥电商总成交套数约占合肥今年一季度商品房销售量的五分之一,相当于一季度合肥新站区商品住宅成交量总和。

17年坚守 以信念用心创造品牌

星空传媒控股旗下房网在合肥诞生,开启了合肥乃至安徽房地产业互联网时

代。17年来,集团一直秉持用户至上的理念,致力为开发企业打造展现产品及品牌价值的优秀平台,为置业人群甄选高性价比房源。集团始终以“服务全国网友”为宗旨,坚持网络创造价值,秉承奉献最有价值的资讯和服务,铸造可持续发展的网络传媒品牌的理念,运用全球化运作模式、先进网络营销理念以及专业化房产服务,锁定购房群体,传递精准信息,服务千万网民,提升房企价值。电子商务作为目前最热门最快捷的营销模式,随着技术的进步和时代的发展,拥有巨大潜力,将在未来的发展中,给开发企业和广大购房者带来更好的服务,更优质的产品。